

Ovdje je potrebno primijeniti često korišteni trik, po kojem se neki od članova treba umnožiti (u konkretnom slučaju, član ABC će se zamijeniti sa $ABC \vee ABC \vee ABC$), nakon čega se koristi pravilo potpunog sažimanja za pogodno uparene članove:

$$\begin{aligned} ABC \vee \overline{A}BC \vee A\overline{B}C \vee AB\overline{C} &= ABC \vee ABC \vee ABC \vee \overline{A}BC \vee A\overline{B}C \vee AB\overline{C} = \\ &= (ABC \vee \overline{A}BC) \vee (ABC \vee A\overline{B}C) \vee (ABC \vee AB\overline{C}) = BC \vee AC \vee AB \end{aligned}$$